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资料分析 

 

根据下列文字、表格或图形回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比

较、计算、处理。 

   请开始答题： 

根据下列资料，回答 1-5 题： 

2014 年 1—2 月中国出口简况如下： 

出口额列前五位的省市中，广东、浙江、上海分别出口 857 亿美元、364 亿

美元和 309 亿美元，同比下降 11.8%、2.5%和 3.5%，去年同期为增长 32.4%、26.8%

和 7.1%；江苏出口 465 亿美元，同比增长 3%，增速同比回落 3.6 个百分点；山

东出口 199 亿美元，同比增长 7.3%，增速同比提高 1.9 个百分点；西部地区出

口 310 亿美元，同比增长 26.9%，增速同比回落 43.5 个百分点。8个省份同比增

长，增速较快的宁夏、甘肃分别增长 1.6 倍和 1.4 倍。4个省份由去年同期增长

转为下降，西藏、贵州分别由增长 7.2 倍和 2.4 倍转为下降 79.7%和 50.2%。 

中部地区出口 235 亿美元，同比下降 3.6%，去年同期为增长 50.1%。4 个省

份同比增长，增速较快的江西、山西分别增长 26.9%和 8.2%。4 个省份由去年同

期增长转为下降，安徽、黑龙江分别由去年同期增长 1.4 倍和 19.2%转为下降

31.2%和 25%。 

东部地区出口 2667 亿美元，同比下降 4%，去年同期为增长 18.9%。6 个省

份同比增长，增速较快的海南、山东分别增长 10.6%和 7.3%。5 个省份由去年同

期增长转为下降，广东、福建分别由增长 32.4%和 32%转为下降 11.8%和 4.2%。 

 

1.2014 年 1～2 月，广东、浙江，上海三省(市)出口额占东部地区出口额的比重

约为： 

A．48% B．52% 

C．57% D．63% 
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1.【答案】C 

【解析】广东、浙江、上海三省市的出口额分别为 857 亿美元、364 美元、309

美元；东部地区出口额为 2667 亿美元。所以,该三省市出口额占东部地区出口额

的比重为：
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。因此选择 C。  

 

 

2.2013 年 1～2 月，以下地区出口额同比增速排序正确的是： 

A．东部地区＜中部地区＜西部地区 B．东部地区＜西部地区＜中部地区 

C．中部地区＜东部地区＜西部地区 D．西部地区＜东部地区＜中部地区 

 

2.【答案】A 

【解析】2013 年 1～2 月，西部地区同比增速为 26.9%+43.5%=70.4%；中部地区

同比增速为 50.1%，东部地区出口同比增长 18.9%。所以东部地区<中部地区<西

部地区。选择 A。  

 

 

3.2014 年 1～2 月，西藏自治区出口额约是 2012 年同期的多少倍： 

A．0.2 B．0.6 

C．1.7 D．8.2 

 

3.【答案】C 

【解析】2014 年 1～2 月是 2012 年 1～2 月的多少倍,求的是间隔倍数。用间隔

增长率的公式 2121 rrrrr   求出 2014 年 1～2 月与 2012 年 1～2 月相比的增

长率之后,再加 1就是答案。 64.08.02.78.02.72121  rrrrr 。所以，

2014 年 1～2 月约是 2012 年 1～2 月的 1.64 倍。选择 C。  
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4.2014 年 1～2 月，全国出口额与上年同期相比： 

A．上升了 50 多亿美元 B．上升了 200 多亿美元 

C．下降了 50 多亿美元 D．下降了 200 多亿美元 

 

4.【答案】C 

【解析】西部地区同比增长量约为

62
5

310

%25

1
1

310

%9.26

1
1

310







,中部地区大约下

降

1.8
29

235

%3.3

1
1

235

%6.3

1
1

235







，东部地区大约下降

111
24

2667

%4

1
1

2667



，结合

西部地区、中部地区、东部地区的情况,全国出口额大约下降了 50 多亿美元。选

择 C。  

 

 

5.能够从上述资料中推出的是： 

A．2013 年 1～2 月，黑龙江省出口额同比下降了 25% 

B．2014 年 1～2 月，海南省的出口额高于山东省 

C．2014 年 1～2 月，山西是出口额同比增速最快的省份 

D．2014 年 1～2 月，全国有 18 个省(区市)出口额高于上年同期水平 

 

5.【答案】D 

【解析】2013 年 1～2 月,黑龙江省出口额同比增长 19.2%，2014 年 1～2 月,黑

龙江省出口额同比下降 25%，所以 A错。2014 年 1～2 月,海南省的出口额材料中

并没有给出,所以无从比较，B 错误。2014 年 1—2 月,山西省出口额的同比增速

为 8.2%，江西省的同比增速为 26.9%，所以山西省的同比增速不是最快的。所以

C错误。排除法,选择 D。  
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